

猪肉价格为何居高不下? 发改委牵头研究九措施

对困难人群生活补助力争6月底前发放

据新华社电 最近一段时期,全国大部分地区特别是一些大中城市猪肉价格上涨较快、涨幅较大。根据国务院领导批示精神和国务院办公厅《关于做好猪肉等副食品生产供应保持市场稳定工作的通知》要求,国家发展和改革委员会、财政部、农业部、商务部等有关部门出台了一系列政策和措施,努力调控猪肉市场,建立补贴资金,解决猪肉价格上涨带来的民生问题。

发改委牵头研究9措施

目前,发改委正在牵头研究九项相关措施,包括:鼓励发展生猪规模化、产业化生产;加快完善生猪防疫防控体系;建立母猪保险和补贴相结合的制度;鼓励就近屠宰,大力发展冷链运输;完善猪肉储备、增加储备规模、改善储备结构;加强市场质量和价格监管;严格控制玉米深加工盲目发展和出口;加强市场和价格监测;妥善安排城镇低收入群体和大中专院校在校学生生活。

困难人群生活补助 6月底前发放

从2007年开始,国家财政安排专项资金,建立母猪保险和饲养补贴相结合的制度。财政部有关负责人表示,建立这一制度,有利于免除养殖户的后顾之忧,激发其养殖积极性。

为解决猪肉价格上涨对困难人群生活的影响,财政部正在抓紧落实对低保人员和家庭经济困难大中专学生的补贴资金,争取6月底前发放。

猪肉价格趋稳大幅 上涨可能性不大

有关专家指出,近期猪肉等副食品价格上涨,是受国际市场粮价攀升,去年生猪收购价格过低,导致农民养猪积极性不高,生猪生产供不应求等多种因素造成的。

国务院有关部门和各级地方政府采取了一系列扶持措施,最近全国猪肉价格基本趋于稳定。后期猪肉价格继续大幅上涨的可能性不大。



我国展出 可燃冰实物

“可燃冰”释放的气体能够在空气中燃烧(资料照片)。

6月17日,我国在南海北部成功钻获的天然气水合物实物样品“可燃冰”在广州亮相。中国是继美国、日本、印度之后第4个通过国家级研发计划采到天然气水合物实物样品的国家。

天然气水合物存在于海底或陆地冻土带内,是由天然气与水在高压低温条件下结晶形成的固态笼状化合物。纯净的天然气水合物呈白色,形似冰雪,可以像固体酒精一样直接被点燃,因此,又被形象地称为“可燃冰”。1立方米天然气水合物可以释放出164立方米的天然气。

新华社发

交强险首年价格可能有偏差

精算专家:3个业务年度才能作出准确评价

据新华社电 17日,国内非寿险精算权威、中国人民大学统计学院教授孟生旺表示,当前的交强险费率可能存在偏差,但其偏差到底是多少,还需要时间和数据检验。

孟生旺说,交强险是定价在先、成本发生在后,数据信息越充足,预测的结果越准确。但我国去年是第一次实施交强险,厘定费率时只能依据商业三责险和几家大公司的经验数据,交强险第一

年定价依据的数据不充分,因此出现偏差是不可避免的。

孟生旺认为,现在讨论交强险费率是否合理有些为时尚早,更不能今年调整交强险费率,因为仅有一个年度的经营数据,并不能说明整个行业的盈亏情况。

他建议,大约3个业务年度后(2009年7月)才能对当前费率的合理性作出比较准确评价。若想提前对交强险费率进行整体性调

整,最好在2008年7月以后进行,那时的经验数据会相对可靠。

眼下,关于交强险价格的一个争议是,交强险费率厘定过程不够透明。

孟生旺也建议增加交强险费率厘定过程的透明度,建立由保监会、保险公司、消费者参加的听证制度,公开影响交强险费率水平的关键信息,包括精算假设、总体保费水平、风险分类、安全激励措施等。

明年是郑州市解放60周年 您家有见证历史的老照片吗 《中共郑州历史画册》 有奖征集照片图片

本报讯 2008年10月22日,是郑州市解放60周年纪念日。为了全面展现党领导郑州人民进行革命、建设和实现郑州巨大发展的光辉历程,树立郑州形象、宣传郑州形象,市委办公厅、市委组织部、市委宣传部、市委党史研究室联合开展征集郑州历史图片、照片活动,并集结出版《中共郑州历史画册》,现对珍藏于市民中间的郑州历史图片、照片进行征集。

征集的图片、照片要求为:反映郑州市发生的重大历史事件、召开的重要会议、作出的重大决策、取得的辉煌成就、举办的重大活动等,特别是反映郑州解放后在政治、经济、文化、科技、教育、卫生等方面取得的辉煌成就;党和国家领导人到郑州视察的照片、题词、指示和批示;反映各个历史时期具有影响力的历史人物、革命英烈、劳动模范的照片及实物。如果市民认为珍藏的图片、照片具有历史价值,也可参与此次征集活动。

投稿办法为:所有图片、照片要附文字说明,可直接寄送至郑州市工人路120号郑州市委党史研究室,也可发送至电子邮箱 zzswwsyjs@126.com。本次征集活动设立一、二、三等奖共60名。征集活动截止到今年12月底,咨询电话:67978740、67040349、67040351。

晚报记者

要闻速递

房价为何暴涨 八部委摸查原因

国家统计局14日公布的数据显示,全国70个大中城市房价同比上涨6.4%。由建设部、国土资源部、财政部、审计署、监察部、国家税务总局、国家发展和改革委员会、国家工商行政管理总局在内的八部委,将联合对5月房价涨幅较快的城市进行调查,以摸清5月房价快速上涨的真正原因。

南涝北旱并存 今年因洪涝死亡128人

近期,我国南方普降大到暴雨,局部受灾严重,国家防总办公室统计显示,截至6月15日,今年洪涝灾害已造成128人死亡,失踪24人。今年我国的水旱灾害呈现四个特点:一是局部地区山洪、泥石流、滑坡灾害严重。二是大江大河水势总体平稳。三是台风登陆偏晚。四是北方大部分地区旱情重于往年。

以上均据新华社电

我国糖尿病患者 已达到4000万人

昨天,耗时近3年,行程近11万公里,面向我国4000万糖尿病患者开展“控糖”科普教育的“健康新长征”在北京宣布成功结束。

“健康新长征”通过对糖尿病患者和医生的寻访发现,在我国,糖尿病的防治正存在令人担忧的“三高三低”的现象。三高是指发病率逐渐升高,并发症发病率高,并发症治疗费用比例高。与此同时,我国糖尿病患者中,对自己疾病的知晓率仅为30%~40%,诊断率不足四成,能够控制病情发展的人,更是不足两成。

据《北京竞报》



河南2007第二届国际教育展

● 主办: 河南省教育厅直属留学机构 YYY 一鸣留学 豫教国际 ● 协办: 中远行 上海同友旅行社

全球名校参展 一十几个国家近百所世界名校精彩荟萃, 现场面试, 评估录取!

超强专家团队 —— “高端留学+高薪留学”, 近百名留学专家和院校代表现场为您提供免费咨询!

特色留学专场问答会 —— 特邀权威留学专家按您的高考成绩为您具体设计; 您问我答, 有问必答!

时间: 6月23日(周六) 全天 地点: 郑州索菲特国际饭店

郑州市金水区与城市立交口南100米路东

▶ 现场签约, 享受免申请表, 高额奖学金, 语言培训, 留学贷款等多项优惠服务!

咨询热线: 0371-65861611, 65861622

公司地址: 郑州市经三路金威国际广场1号楼18层 乘车路线: 21, 30, 39, 61, 80, 87, 93, 205, 252, K9, K903路 | 士韵广场东